ERRATA.—Miscellaneous Roads and Roads to open up Crown Lands: The figures £154,135 11s. 9d. should read £154,126 12s. 6d.; and £23,549 17s. 6d. should read £23,540 18s. 3d.

PAGE XI.